Repeti¢ao — Lista 2

1)

2)

3)

4)

Desenvolver um algoritmo e um programa em C que efetue a soma de todos os
numeros impares que sdao multiplos de trés e que se encontram no conjunto dos
numeros de 1 até 500.

Faca um algoritmo estruturado que leia uma quantidade ndao determinada de nimeros
positivos. Calcule a quantidade de nimeros pares e impares, a média de valores pares
e a média geral dos nimeros lidos. O nimero que encerrara a leitura serd zero.

Escreva um algoritmo estruturado que gere os nimeros de 1000 a 1999 e escreva
somente os nimeros que sao divisiveis por 11 e cujo resto é 5.

Faca um programa que, para um numero indeterminado de pessoas: leia a idade de
cada uma, sendo que a idade 0 (zero) indica o fim da leitura e ndo deve ser
considerada. A seguir calcule:

* 0 niUmero de pessoas;

* a idade média do grupo;

¢ a menor idade e a maior idade.



